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解題者：張為凡
解題日期：2017年3月9日
題意：

本題要求要將字母變換的過程“排好”(過程有給)。其中，字串的字母“全部都要換掉”且“每個字不重複換"，也就是說，有多少字母就要換幾次的意思。
題意範例：
Sample Input:
6 5

LiiyM

WfbSi

Wfiyi

Wfbyi

Wiiyi

WiiyM
Sample Output:

LiiyM

WiiyM

Wiiyi

Wfiyi

Wfbyi

WfbSi
-------說明-------
LiiyM -> WiiyM (跟前一個差一個字母)
WiiyM -> Wiiyi (跟前一個差一個字母，以此類堆)

...   -> WfbSi (最後)
解法：

既然都換且不重複換，那麼每一次換過後的字串都會跟原始字串多差一。所以，依照”跟初始字串的差”由小到大，依次插入。
解法範例：
0(初始),5(最終) => 0,3,5 => 0,3,4,5 => 0,1,3,4,5 => 0,1,2,3,4,5 。
討論：

程式：
#include<iostream>

#include<vector>

using namespace std;

int main()

{

    int line, letter;

    while(cin >> line)

    {

        cin >> letter;

        string str1, str2;

        vector<string> vstr1;

        vector<int> vnum1;

        cin >> str1;//initial

        cin >> str2;//final

        vstr1.push_back(str1);//initial

        vnum1.push_back(0);//if any letter is different than str1.Plus one.

        vstr1.push_back(str2);//final

        vnum1.push_back(letter);//assume all letters is different than initial.namely,"FINAL".

        for(int i = 2;i < line;++i)

        {

            string temp;

            int tcount = 0;//tempCount

            cin >> temp;

            for(int j = 0;j < letter;++j)

            {

                if(str1[j] != temp[j]) ++tcount;//if any letter is different than str1.Plus one.

            }

            for(int j = 0;j < i;++j)

            {

                if(tcount < vnum1[j])

                {

                    vnum1.insert(vnum1.begin() + j, tcount);

                    vstr1.insert(vstr1.begin() + j, temp);

                    break;

                }

            }

        }

        for(int i = 0;i < line;++i)

        {

            cout << vstr1[i] << endl;

        }

    }

    return 0;

}
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